

Жители посетят соревнования детской хореографии

10.05.2017

Хореографический конкурс под названием «Катушка» состоится в Доме культуры «Братеево» в воскресенье, 14 мая. Старт танцевальной программы намечен на 11:30 утра.

В соревновании примут участие воспитанники нескольких творческих коллективов. Так, спортсмены «UP-студио» представят четыре танца – «Китайский танец», «Мой цветочек», «Каменное сердце» и «На скамейке». Два из них будут дуэтными. Другая студия – «Дружба» — покажет эстрадный танец «Лесная быль».

XIV Открытый фестиваль-конкурс танцевального искусства «Катушка» пройдет под девизом «Молодежь против наркотиков!». Сбор участников и зрителей состоится в ДК «Братеево» по адресу: улица Братеевская, дом 16, корпус 3.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5893121.html>

[Управа района Братеево](#)